

№ 1278

Встреча кандидата в депутаты тов. Педьева В. Е. с избирателями

Вчера тысяча избирателей и их семьи в портретах, призывали и именами пришли во Дворец культуры встретить своего кандидата в депутаты Совета Советов Верхнеюжского Совета СССР Владимира Евсеевича Педьева. В 18 часов Владимир Евсеевич беседовал с избирателями.

№ 4 (1410) **Суббота, 26 января 1948 года** Выходит один раз в неделю по субботам. Цена 20 коп.

## К молодым избирателям

Трудились Советского Союза готовя к выборам нового органа государственной власти Союза Советских Социалистических Республик — Верховного Совета СССР. Воскресенье 10 февраля будет праздником объявления всех трудящихся СССР о воле победоносного атамана Левина — Сталина, вокруг партии большевиков.

К избирателям урван, в этот день, впервые придет миллион молодых избирателей — наша советская молодежь. Сталинская Конституция обеспечила молодежи наш отравил право на труд, на образование и отдых. Согласно Положению о выборах граждан, достигшие 18 лет имеют право избирать, а граждане, достигшие 23 лет имеют право быть избранными в Верховный орган советской власти.

Такие права имеют только советская молодежь, в результате побед Великой Октябрьской Социалистической революции. Эти права мы отстаивали в Великой Отечественной войне.

Завоеванным символом демократических прав молодежи мы объявим нашей главной партии большевиков, высшего отряда, мужья и учителя любимому Иосифу Виссарионовичу Сталину. В героической борьбе и в великом труде растет наша молодежь, наш триумф — это организаторский талант Сталинской комсомолки.

На всех участках героической борьбы и упорного труда, комсомольцы и несоюзная молодежь всегда впереди. Ее ребята подняли в фронте и тылу нашу доблесть в таял, в дни Отечественной войны, волею, в историю укрепили могущество советской власти.

## По делам завода

За вторую декаду января несоюзный сект выполнял план на 121,3 процента. По молодежному плану иде внедря комсомольско-молодежь семьи тов. Кривоногова. За истекшую декаду он выполнил план от 107 до 163 процентов.

Семьи товарищей Шимидова и Кумбыкина в 11 до 25 января выполняли норму от 94 до 140 процентов.

За хорошую организацию труда коллектив цеха отделил предпочтение мастерам тов. Кривоногову, Шимидову и Кумбыкину, бригадиром Фе-

В дальнейшем расцвете мощи нашей страны, молодежь займет одно из видных мест. Ее задача, как выдвигают, показать культурный и образовательный уровень. Премия — максимум требований к работе в идеологическом росте и активности в общественной жизни.

В дни избирательной кампании каждой молодой избиратель должен хорошо изучить как Сталинскую Конституцию, так советский избирательный закон и свои обязанности. Призывать трудящихся отложить свои голоса, в воскресенье 10 февраля, за нашего кандидата в депутаты Совета Советов Верхнеюжского Совета СССР — Педьева Владимира Евсеевича и за кандидата в депутаты Совета Национальностей СССР — Вознесенского Николая Александровича.

В эти дни каждой молодой избиратель, включившись в социалистическое соревнование должен работать только высоко-производительнее, помогать отстающим, передавать и воспринимать опыт лучших стахановцев. Это наш долг, наша обязанность. Партия и правительство заботятся о создании всех условий для нашей молодежи. В ответ на это молодежь должна отдать все свои силы, знания и энергию на благо нашей Советской Родины, должна быть достойной сталинской эпохи.

Нет больше радости и счастья, как с достоинством работать на благо своего Советского Отчизны и высоко нести звание, молодого советского гражданина.

Давыду, Киселеву, Чухлаеву, Аванкумову и другим.

За истекшие дни им плохо поработали кроватки самопрокатного цеха.

Комсомольско-молодежная бригада тов. Скороделова в отряде список кроватей выполняет норму до 120 процентов, сам бригадир выдает — до 148 процентов. Бригада девушек на своем секте выполняет норму до 160 процентов.

Лучшими из бригад девушек являются Аси Исаевская и Наталья Полукустова, они выполняют дневные нормы от 160 до 185 процентов.

## Отдадим голоса за товарищей Вознесенского и Педьева

Сотни тысяч молодых патриотов в годы Великой Отечественной войны свято защищая советскую землю, не щадили своей цинтурной жизни. Последними партией Левина.

— Сталина комсомольцы Зоя Космодемьянская, Лиза Чайкина, Александр Матросов и другие другие погибли героически за наше счастье. Молодежь была самоотверженно воювала под фронтонами, сотни из них награждены орденами, многие получили звание Героя Советского Союза.

Советское государство в Сталинской Конституции дало молодежи право на труд, на отдых, на образование. Несмотря на всеобщее трудолюбие, наше советское трудолюбие в 1944 году позволило не выкупить пропущенных детей трудящихся 11,1 миллиарда рублей. Нашу молодежь имеет все возможности получить высшее образование. Она не знает, что такое безработица, чьему подкрепению миллионы рабочих капиталистических стран и среди них 75 процентов молодежи.

И самое почетное, и самое большое, что дала молодежи Конституция, это равновесие со всеми гражданами и гражданами нашей страны. Молодежь страны социализма, достигшая 18-ти летнего возраста имеет право участвовать в выборах Верховного органа советской власти. Кандидаты в депутаты 23 летнего возраста быть избранными.

10 февраля сотни молодых товарищей во всех отделах отдадут голоса за лучших братьев-юношей, наших кандидатов в депутаты товарищей Вознесенского и Педьева.

ВАРЖИКО — Москва издается 20 раз в 2.

## Скоростная плавка

С каждым днем, как Сергей Федорович Циндел, после тяжелой фронтовой жизни, снова встал у мартеновского печи сталенинговского цеха № 1.

Тов. Цинделев на производстве старается работать также напряженно, как он боролся с немцами фашистами. В дни войны тов. Цинделев работал на станках в лужской печи, но несмотря на это, он сумел выдать плавку, весом 18 часов по плану, в 9 часов 15 минут.

За скоростную плавку выдался цех тов. Пав телесу выдал дежурную норму.

## День выборов встретим производственными успехами

С большой радостью мы встречаем день выборов в Верховный Совет СССР. 10 февраля 1948 года молодежь мелкокороткого цеха впервые в своей жизни пойдет на избирательные участки и отдаст свои голоса за достойных сынов нашего народа, наших кандидатов в депутаты Совета Советов и Совета Национальностей тов. Вознесенского и Педьева Владимира Евсеевича.

В период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР мы изучали Положение о выборах и Конституцию СССР. Среди комсомольско-молодежь семьи тов. Кривоногова проводил беседу на тему: Речь т. Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского округа, в декабре 1937 г. в Москве. Он разъяснил гражданам СССР, наши кандидаты, ознакомившись с биографиями т. Вознесенского и т. Педьева.

Вот коллектив мелкокороткого цеха проделал большую работу по оформлению цеха выдвигая агитацию. В цехе много плакатов и

лозунгов, призывающих голосовать за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, за наших кандидатов в депутаты товарищей Вознесенского и Педьева.

Знаменитый день 10 февраля комсомольско-молодежь семьи мелкокороткого цеха встретит высокими производственными успехами. 17 января все, как один, мы встанем на стахановскую высоту. Дневную норму выработки выложим не ниже 118 процентов, боремся за снижение себестоимости продукции и экономно электро-энергии и топлива.

Комсомольско-молодежь семьи т. Кривоногова заверяет кандидатов в депутаты товарищей Вознесенского и товарища Педьева, что в ходе социалистического соревнования наша семья использует все возможности, чтобы день выборов встретить высокими производственными успехами и дать спертальца как можно больше проката на восстановлении народного хозяйства.

А. ГИНИ. Организатор комсомольско-молодежь семьи

## Мы Родину славим трудом

Ватрное солнце рассело тьму, Готьясь в большое пути,— Немало прилететь трудиться ему.

Чтоб нашу страну обогнал! Громяды девок осветила вара, Степей бесконечную ширь, Высокие горы, большие моря, Кавказ, Ленинград и Сибирь.

На юге — тепло и ни облачка лет, На севере — туман и лед. На Балтике — лопь, На Приморье — рассвет. — И вездя работа идет.

Товарищ, когда ты, проснувшись, встаешь,— Встань миллионы с тобой, Когда ты, спеша, на работу идешь,— Идут миллионы с тобой.

В дегах, на горах, у морей и у рек,— Посреду мы братьев найдем. Везде, где советский живет человек, Он Родину славит трудом.

Он уголь и газ достает из земли Великою силой труда. В мстогах, где враги все смели и сожгли, Или пелла встанет горюха.

Пускай воелей разгорается день! Минуты не будем терять, Чтоб Родину к счастью все на ступень! Могучим услышь подвиг!

Победа в труде, как победа в бою, Сама в нам, друзья, не придет. Работай уграми Отчину свою, За ответы, за радость — вперед!

Вас. Лебедев-Кумач.

